
Notulen MR vergadering 
20 mei 2025 
 
2. Presentatie Leerlingenraad 
De Leerlingenraad presenteerde wat ze dit jaar gedaan hebben. Bovendien hebben ze 
uiteengezet wat ze dit jaar nog willen organiseren (sponsorloop voor stiltehuisjes) 
Opm. 1 Bijzonder is dat de leerlingen gezamenlijk € 8000,- hebben weten te verzamelen! 
Opm. 2 Credits aan Michelle, zij heeft in haar eentje de leerlingenraad aangestuurd en begeleid 
om dit voor elkaar te krijgen. 
3. Verslag vorige vergadering: 
Geen opmerkingen 
4. Mededelingen 
- Kwaliteitskaart Ouderbetrokkenheid is herschreven en staat op de site.  Joost zal deze nog 
lezen en vult deze, indien nodig, nog aan.  
Anne: Alle ouders krijgen bij intake alle kwaliteitskaarten mee die voor hen van belang zijn 
- Steffi informeert naar personele bezetting. Anne: enkele personeelsleden zijn door 
omstandigheden uitgevallen, alles komt nu ineens samen. Veel zorgen om bezetting, het team 
vult alle open gaten in, draait nu op maximum.  
- Mailadres M.R. werkt weer. Opvallend dat sinds maart er geen mail ontvangen is.   
5. Diverse zaken volgend schooljaar 
- Speerpunten voor volgend schooljaar zijn in kaart gezet en beschreven wat er nodig is. We gaan 
geen nieuwe speerpunten opstarten, maar volle focus gaat op de bestaande speerpunten om 
deze af te ronden. 
-Jaarrooster. In 2026 is 5 mei een vrije dag. Scalabreed besloten om ook 4 mei als vrije dag te 
bestempelen. Invulling van kerstviering wordt onderzocht, mogelijk avondinvulling op donderdag 
i.p.v. kerstviering op vrijdagochtend. 
- Kamp groep 8 dit jaar al een dag korter 
- Vroegertjes voor vakanties herfst-, kerst- en carnavalsvakantie. Korter programma, half een uit. 
Advies MR: Goed communiceren met ouders, omdat dit consequenties heeft voor eventuele 
opvang 
-Formatie en groepsverdeling. Voor de verdeling zijn de wensen van de personeelsleden 
opgehaald. MT heeft een opzet gemaakt en gedeeld met het team. Iedereen kon zich vinden in 
dit voorstel. 
- Anjelien is nog onzeker of zij begin schooljaar (volledig) kan starten  
6. Overleg met Oudervereniging 
- Vaststellen Ouderbijdrage.  
Probleem is de kostenstijging. Jaarlijks komt de O.V. geld tekort. Zeker nu Stichting Leergeld 
gestopt is en geen bedragen meer uitkeert. Verhoging ouderbijdrage is noodzakelijk. 
Besloten is om ouderbijdrage van € 38,50 te verhogen naar € 40,- 
Ook eigen bijdrage voor schoolkampen wordt verhoogd. In vergelijking met andere scholen 
betalen ouders op De Wilgen hiervoor vele malen minder. 
Besloten op kampbijdrage groep 7 van € 31,50 te verhogen naar € 40,- 
Kampbijdrage groep 8 gaat van € 42,- naar € 50,- 
In de komende jaren zal ouderbijdrage telkens gering verhoogd worden. 
- Probleem vinden hulpouders 
Het is steeds lastiger om genoeg hulpouders te vinden voor alle activiteiten. Dus gaan we per 
activiteit kritisch kijken of en hoeveel ouderhulp nodig is. Graag vanuit leerkrachten aan het 
begin van het schooljaar een lijst voor ouderhulp voor het hele jaar. 
- Schoolfotograaf 
Bij de O.V. zijn veel klachten binnengekomen over de kwaliteit van de schoolfoto’s. Anne gaat 
proberen de huidige fotograaf af te zeggen  



7.Ouderbetrokkenheid, stand van zaken 
1 à 2 keer per jaar peilen we ouders d.m.v. een vragenlijst. Er worden hiervoor enkele ouders per 
groep aangeschreven. Het gaat dan om een  zo gevarieerd mogelijk groep ouders. Deze manier 
van bevragen lijkt te werken. 
Sylvia: Betrek het team erbij voordat je een peiling uitzet 
8. Analyseren/ interpreteren Mijn rapportfolio voor ouders. Stand van zaken 
Peiling gehouden, uitslag is bekend. Het is een mooie aanvulling. Het team gaat ermee aan de 
slag om dit aan te passen. 
9. Bezetting M.R. volgend jaar 
De bezetting blijft hetzelfde. Van de oudergeleding heeft niemand zijn/haar termijn van 3 jaar 
erop zitten. 
10. Bezoek GMR meets MR 
Bianca en Steffi hebben de laatste vergadering bezocht. Procedure voor nieuwe directeur-
bestuurder is gestart. Sollicitatie is achter de rug, er zijn enkele sollicitanten. Benoeming is voor 
het einde van het schooljaar. 
Verkiezingen voor GMR vinden plaats op één dag; 12 juni. Elke MR mag een stem uitbrengen. 
Cursus voor MR-leden. Onderzocht wordt of per MR van elke school een cursus georganiseerd 
kan worden.  
Planning GMR meets MR komt nog 
Opmerking: invulling van deze bijeenkomsten worden niet als waardevol beoordeeld. Wat is de 
doelstelling? Wat kan/moet er verbeterd worden? Bij de eerste GMR meets MR gaan we dit 
inbrengen als vergaderpunt. 
 
11. Planning data vergaderingen volgend schooljaar 
Startvergadering op dinsdag 16 september om 18.00 u. met eten. Dan maken we ook de 
planning voor het nieuwe schooljaar. 
 
12. Rondvraag 
Geen vragen  
 
Actiepunten: 
-Bij uitgaan jaarkalender aan ouders expliciet vermelden wijzing schooltijden voor de vakanties 
(Actie Anne) 
- Vermeld in de schoolgids bij lijstje ‘Vrije dagen’ ook de studiedagen (Actie Anne)  
- Leerkrachten maken aan het begin van schooljaar een lijst voor het hele jaar waar men 

ouderhulp nodig heeft en delen dit met de ouders (Actie Anne) 
- Afzeggen huidige schoolfotograaf, vinden nieuwe schoolfotograaf (Actie Anne) 
- Inbrengen vergaderpunt bij GMR meets MR-vergadering: 
 Wat is de doelstelling? Wat kan/moet er verbeterd worden?  (Actie voorzitter MR) 
 


